
PLANIRANJE
VREPUBLIKI

Vsa temeljna vprašanja
nadaljnjega razvoja SFR Ju-
goslavije se urejajo na pod-
lagi dogovora o temeljih
plana federativne sociali-
stične republike Jugoslavije,
ki ga sklenejo socialistične
republike in avtonomni po-
krajini. Planiranje v republi-
kah in pokrajinah je pogoj z;\
usklajeno planiranje v državi.
Pri planiranju v republiki mo-
rajo sodelovati vsi tozdi, ob-
činske, mestne in regionalne
družbenopolitične skupnosti,
republiški sisi, banke in druge
finančne organizacije. V pri-
pravo planov v SR Sloveniji
se vključujejo tudi gospodar-
ske zbornice in spiošna zdru-
ženja.

Z dogovorom o temeljih
družbenega plana Slovenije
se sprejemajo pravice, ob-
veznosti in odgovornosti v za-
devah, ki so skupnega po-
mena za družbeni razvoj naše
republike in za nujne potrebe
družbene reprodukcije, od
katerih je odvisno uresniče-
vanje osnovnih ciljev družbe-
nega plana. Dogovor o teme-
ljih družbenega plana SR Slo-
venije sklenejo samoupravne
organizacije in skupnosti, ki z
združevanjem dela in sred-
stev in na podlagi planov
sprejemajo obveznosti in od-
govornosti za izpolnjevanje
družbenega plana, izvršni svet
skupščine SR Slovenije, re-
publiška gospodarska zborni-
ca, občtnske, mestne in regio-
nalnc skupnosti kot posebne
družbenopolitične skupnosti.

kadar le-te ttidi sprejemajo
obveznosti za izpolnjevanje
nalog v tem programu. Kadar
pa se z dogovorom določajo
naloge, pomembne za uresni-
čevanje družbene vloge sin-
dikata, je podpisnik tudi re-
publiški svet Z\eze sindika-
tov Slovenije.

Z republiškim družbenim
planom se določajo politika
razvoja Slovenije, skupne na-
loge in cilji ter možnosti za
ntzpolaganje s sredstvi in re-
zultati dela, pridobivanje in
dclitev dohodka, predvideva
se nadaljnji razvoj družbe na
vseh področjih življenja.
Družbeni plan SR Slovenije
vsebuje tudi obveznosti, ki so
jih z dogovorom o temeljih
plana prevzele samoupravne
organizacije in skupnosti ter
družbenopolitične skupnosti,
kot tudi obveznosti, ki jih je
Slovenija prevzela v dogovo-
rih z drugimi republikami in
pokrajinama ali z dogovorom
o temeljih plana SFRJ. S tem
dokumentom se določajo tudi
usmeritve za ukrepe razvojne
politike in za druge ukrepe, ki
jih organi republike spreje-
majo v skladu s svojitni, v slo-
venski ustavi določenimi pra-
vicami in dolžnostmi. Druž-
beni plan Slovenije posebej
določa naloge skupnega po-
mena in nujne potrebe druž-
bene reprodukcije, od katerih
je odvisno uresničevanje
osnovnih ciljev družbenega
razvoja.
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